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GABARITO 

QUESTÃO 01 A (   )   B (   )  C (   )  D (   ) 

QUESTÃO 02 A (   )   B (   )  C (   )  D (   ) 

QUESTÃO 03  A (   )   B (   )  C (   )  D (   ) 

QUESTÃO 04  A (   )   B (   )  C (   )  D (   ) 

QUESTÃO 05 A (   )   B (   )  C (   )  D (   ) 

QUESTÃO 06  A (   )   B (   )  C (   )  D (   ) 

QUESTÃO 07 A (   )   B (   )  C (   )  D (   ) 

QUESTÃO 08  A (   )   B (   )  C (   )  D (   ) 

QUESTÃO 09  A (   )   B (   )  C (   )  D (   ) - ANULADA 

QUESTÃO 10 A (   )   B (   )  C (   )  D (   ) - ANULADA 

QUESTÃO 11 A (   )   B (   )  C (   )  D (   ) 

QUESTÃO 12 A (   )   B (   )  C (   )  D (   ) 

QUESTÃO 13 A (   )   B (   )  C (   )  D (   ) 

QUESTÃO 14 A (   )   B (   )  C (   )  D (   ) 

QUESTÃO 15 A (   )   B (   )  C (   )  D (   ) 

QUESTÃO 16  A (   )   B (   )  C (   )  D (   ) 

QUESTÃO 17  A (   )   B (   )  C (   )  D (   ) 

QUESTÃO 18  A (   )   B (   )  C (   )  D (   ) 

QUESTÃO 19 A (   )   B (   )  C (   )  D (   ) 

QUESTÃO 20 A (   )   B (   )  C (   )  D (   ) 

 

 

 

OBS: Atenção no preenchimento do Gabarito! 

 

 Serão consideradas anuladas as questões que apresentarem qualquer tipo de rasura no 

gabarito oficial. 
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Língua Portuguesa 

 

01-  A definição: "Palavra que dá nome aos seres em geral, podendo nomear também 

ações, conceitos físicos, afetivos e socioculturais, entre outros que não podem ser 

considerados “seres” no sentido literal da palavra" se refere a seguinte classe: 

 

a - (   ) Artigo 

b - (   ) Preposição 

c - (   ) Adjetivo 

d - (  ) Substantivo 

02- "Os livros escolares devem ser tratados com carinho." Nesta oração o tipo de sujeito 

é: 

a - (   ) composto 

b - (   ) indeterminado 

c - (  ) simples 

d - (   ) oração sem sujeito 

03- Assinale a alternativa que apresenta uma Frase Interrogativa: 

a - (   ) Que lindo dia de sol! 

b - (  ) Vamos passear ? 

c - (   ) Não gostei do sabor desse bolo. 

d - (   ) Fui convidado para uma festa de criança. 

 

04-  Assinale a alternativa em que todas as palavras estão grafadas corretamente: 

a – (  ) paralisar, pesquisar, ironizar, deslizar. 

b – (   ) alteza, empreza, francesa, miudeza. 

c – (   ) cuscus, chimpanzé, encharcar, encher. 

d – (   ) incenso, abcesso, obsessão, Luís. 

05-  De acordo com a ortografia na Língua Portuguesa, assinale a alternativa correta. 

 

a - (   )  O plural de “cidadão” é “cidadões”. 

b - (   ) “Tem” e “têm”, conjugações do verbo “ter”, indicam a mesma pessoa do 

discurso a quem se direcionam. 

c - (   ) A palavra a seguir pode apresentar as duas formas ortográficas: “auto estima” e 

“autoestima”. 

d - (  ) A palavra “bônus” possui a mesma grafia, tanto no singular quanto no plural. 

  

 

06-  Assinale a alternativa em que a concordância nominal esteja de acordo com a 

variedade padrão: 
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a- (   ) Fui eu quem comeu todo o chocolate. 

b- (   ) Hoje, tu e ele mentiu para o gerente. 

c- (   ) A multidão estavam ansiosa para o início do show. 

d- (   ) Às vezes, agente ficamos sem ação. 

 

07- Assinale a alternativa que completa correta e respectivamente as lacunas: 

 

I-  Localizei o site _________ ele tem acesso. 

II- Aquele é o professor _________ sou grato. 

 

a- (   ) a que, a quem 

b- (   ) que, a quem 

c- (   ) a que, quem 

d- (   ) que, que 

 

08- A única alternativa que contém apenas adjetivos primitivos é: 

 

a- (   ) Brancura, alegrar, falso 

b- (   ) embranquecer, alegremente, falso 

c- (   ) Branco, alegre, falso. 

d- (   ) Branco, alegoria, falsear 

 

09- O vocábulo caravana é substantivo coletivo de: 

a- ( ) ônibus. 

b- ( ) atores. 

c- ( ) pessoas. 

d- ( ) ciganos. 

e- ( ) viajantes. 

 

10- Marque a alternativa que apresenta uma palavra que não é monossílaba. 

 

a- (   ) quem, já 

b- (   ) mar, flor 

c- (   ) pá, tem 

d- (   ) quem, mão 

e- (   ) pé, ali 

 

Matemática 

11 - Um quiosque adquire salgadinhos para revenda, ao preço de R$ 1,16 para cada 

quatro unidades e os repassa aos consumidores ao preço de R$ 4,65 para cada 12 

unidades. Se vender 600 salgados, seu lucro será de: 

a - (  ) R$ 58,00  

b - (   ) R$ 60,00 

c - (   ) R$ 62,00 

d - (   ) R$ 64,00 
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12 - Lucia faz 3 bolos utilizando 5 kg de farinha. Com 25 kg de farinha, quantos bolos 

Lucia irá fazer? 

 

a - (   ) 10 

b - (  ) 15 

c - (   ) 18 

d - (   ) 20 

 

13 - Flávia foi a uma loja de doces e comprou: 

 3 chocolates (cada um custou R$0,50); 

 4 chicletes (cada um custou R$ 0,30); 

 5 pirulitos (cada um custou R$1,00); 

 2 balinhas (cada um custou R$0,30). 

  

Qual valor total que Flávia gastou nas suas compras? 

 

a - (   ) R$ 6,55 

b - (   ) R$ 6,75 

c - (   ) R$ 7,50 

d - (  ) R$ 8,30 

 

14 - Em um feirão, Juarez aproveitou as promoções e comprou sete agendas, que 

custaram R$ 1,32; 4 canetas, que custaram R$ 0,26; e 45 lapiseiras a R$ 1,22. Qual é o 

troco de Juarez, sabendo que ele levou apenas uma nota de R$ 100,00? 

 

a - (   ) R$ 12,90 

b - (   ) R$ 27,40 

c - (   ) R$ 34,82 

d - (   ) R$ 35,90 

 

15 - O número que você deverá descobrir apresenta na ordem das dezenas um algarismo 

menor que 4 e maior que 2 e na ordem das unidades um algarismo maior que 3 e menor 

que 5. Qual é esse número? 

 

a - (   ) 23 

b - (  ) 34 

c - (   ) 46 

d - (   ) 51 

 

Informática 

 

16 - Técnico em Informática) - O computador é um dispositivo capaz de executar uma 

sequência de instruções lógicas. Para tanto, segundo a arquitetura de Von Neumann, ele 

necessita no mínimo de 4 componentes de hardware, essenciais para serconsiderado um 

computador. Esses componentes são: 
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a - (   ) Memória, barramento, dispositivos de entrada/saída em rede; 

b - (   ) Impressora, barramento, CPU e teclado; 

c - (   ) Mouse, teclado, memória e dispositivos de entrada/saída; 

d - (   ) CPU, memória, dispositivos de entrada/saída e barramento. 

 

17-   Segundo a Cartilha de Segurança para Internet, usar a mesma senha para acessar 

diferentes contas pode ser bastante arriscado, pois basta ao atacante conseguir a senha 

de uma conta para conseguir acessar as demais contas onde essa mesma senha foi usada. 

Por isso, deve¬se: 

I – Procurar não usar a mesma senha para assuntos pessoais e profissionais. 

II – Jamais reutilizar senhas que envolvam o acesso a dados sensíveis, como as usadas 

em Internet Banking ou e-mail. 

a - (  ) Os itens I e II estão corretos. 

b - (  ) Somente o item I está correto. 

c - (  ) Somente o item II está correto. 

d - (  ) Os itens I e II estão incorretos. 

 

18 - A política de segurança dos microcomputador que define as regras de uso dos 

recursos computacionais, os direitos e as responsabilidades de quem os utiliza e as 

situações que são consideradas abusivas, é denominada: 

 

a - (  ) Política de Backup 

b - (  ) Política de Confidencialidade 

c - (  ) Política de Uso Aceitável 

d - (  ) Política de Sen has 

 

19 - O duplo clique sobre a palavra utilizando o Microsoft Word, temos o seguinte 

efeito: 

 

a - (  ) deleta a palavra 

b - (  ) abre as opções de correção ortográfica 

c - (  ) sublinha a palavra 

d - (  ) negrita a palavra 

 

20 - Qual a função do ícone que tem a forma de um clips  (Figura 1) do Microsoft Outlook 

2010?:  

 

a - (   ) Enviar e-mail 

b - (   ) Anexar documentos 

c - (   ) Baixar documentos 

d - (   ) Excluir e-mail 

 


